

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 11.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004887187

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Confort-Ô-Jardin Sàrl, Bonfol, nouveau Confort-Ô-Jardin Sàrl en liquidation

Confort-Ô-Jardin Sàrl en liquidation Sous la Place 90 2944 Bonfol

Confort-Ô-Jardin Sàrl, à Bonfol, CHE-114.361.232, société à responsabilité limitée (No. FOSC 121 du 25.06.2008, p.10, Publ. 4542206). Nouvelle raison sociale: Confort-Ô-Jardin Sàrl en liquidation. Suivant procès-verbal authentique de son assemblée des associés du 05.05.2020, la société a décidé sa dissolution. Inscription ou modification de personne(s): Charrière, Guy, de Sâles, à Gatineau (CA), associé et président des gérants, avec signature individuelle, pour 100 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: de Cerniat (FR), à Boncourt]; Charrière-Bapst, Gemma, de Sâles, à Gatineau (CA), associée et gérante, avec signature individuelle, pour 100 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: de Pont-la-Ville et Cerniat (FR), à Norbertville (CA)]; Charmillot, Annelise Blanche, de Courrendlin, à Courtételle, liquidatrice, avec signature individuelle.

Registre journalier no 526 du 06.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 121, Date:

25.06.2008

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura